

В тройке лучших

По результатам оценки эффективности деятельности администраций районов Курортный район в 2011 году занял 3-е место, пропустив вперед лишь Невский и Центральный районы. Об этом говорилось на заседании Коллегии администрации, которая состоялась 29 марта. Такие выводы сделаны на основании мониторинга социально-экономического развития Санкт-Петербурга, направленного на достижение трех главных целей:

1. повышение уровня благосостояния, рождаемости, продолжительности жизни населения;
2. повышение уровня конкурентоспособности и динамичный устойчивый рост экономики;
3. улучшение условий жизни населения.

Если по первому направлению Курортный район год назад был на 8-м месте, то в этом году ему удалось подняться на второе. Район занимает первые места по развитию сферы культуры, по повышению активности молодежи, по охвату социальным питанием, по совершенствованию системы госзаказа, по благоустройству, по улучшению работы городского транспорта и по общественной деятельности. Одну сотую показателя Курортный район не дотянул до первого места по развитию физической культуры и спорта, уступив Московскому району.

На заседании Коллегии администрации были подняты проблемные вопросы, нашедшие свое отражение в том числе и в показателях социально-экономического развития. Так, по отрасли здравоохранение на протяжении ряда лет слабым местом оставался показатель отношения числа онкологических заболеваний на начальных стадиях к общему числу

выявленных онкопатологий. Сегодня, после переоснащения учреждений здравоохранения современным диагностическим оборудованием и ряда организационных мер, район находится на передовых позициях по этому показателю.

Есть отставание по показателям мониторинга, характеризующим развитие сферы социальной защиты населения. Их комментирует начальник отдела соцзащиты населения Татьяна Чекиндина: «Мы все время наращиваем мощности социальных служб. Сегодня на территории района открыто 31 отделение комплексного центра социальной защиты населения (КСЦОН). В 2011 году КСЦОН были переданы площади 160 кв. м на ул. Токарева, 15, в Сестрорецке. Несмотря на то, что были открыты два новых отделения для инвалидов: профессиональной реабилитации инвалидов трудоспособного возраста и профессиональной ориентации детей-инва-

лидов (Зеленогорске, пр. Ленина, 19), а также социально-трудовое отделение для лиц с нарушением интеллекта, гарантируемое значение по соответствующему показателю не достигнуто».

Главным образом район тормозит отсутствие свободных площадей. «Именно по этой причине мы не смогли открыть отделения дневного пребывания и временного проживания для инвалидов и детей, находящихся в социально опасном положении, а также провести реорганизацию Комплексного центра для создания отдельных учреждений – Центра семьи и детства и Центра реабилитации инвалидов. В 2012 году задача «Развитие системы социальной защиты населения» будет реализована в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга №1325 от 13.09.2011 г.», подвела итог заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина.

Соб. корр.